



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Сотрудники Главного управления прошли испытания Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»



09 февраля 2019 года сотрудники Главном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве совместно с Центром физической культуры и спорта Центрального административного округа города Москвы прошли испытания Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО).

В спортивном мероприятии приняли участие 42 сотрудника из числа следователей и руководителей следственных подразделений Главного управления. Для сдачи ГТО были представлены следующие дисциплины: бег на 60 и 3000 метров, прыжок в длину с места, наклон вперед из положения стоя, подъем туловища из положения лежа, отжимания, плавание, стрельба из электронного оружия.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Целью данного мероприятия является повышение эффективности использования возможностей физической культуры и спорта в укреплении общего уровня здоровья, воспитания патриотизма.

В настоящее время подводятся итоги проведенных испытаний, по результатам которых будут определены сотрудники, показавшие наилучшие результаты.

11 Февраля 2019

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/press/smi/item/1302455/anti_corruption/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v